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НАШЕ АКТИВНОСТИ 

 
 

У септембру дочекали смо нову генерацију првака. Првацима су најпре 

добродошлицу пожелели њихови старији другари у приредби „Добро дошли, прваци”, коју 

су осмислили учитељи четвртог разреда са својим ученицима. Након тога, уследио је 

поздравни говор директора школе, представљање учитеља првог разреда, прозивка ученика 

по одељењима и први час. Све наше прваке ове године обрадовала је компанија „Текијанка”, 

припремивши им пригодне поклоне. 
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У октобру професорица 

француског језика Тања 

Станојевић је поводом 

Европског дана језика 

основала двојезични часопис 

Петлић (Le coq).  
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Ове године одржана је велика манифестација поводом пете Европске недеље спорта 

(23 –30. септембар) чији је организатор СОФА (Студентске и омладинске физичке 

активности), која је приредила Спортски изазов у осам градова у Србији. Један од изазова 

било је и такмичење Бора и Књажевца, а у догађају су учествовали представници 40 клубова 

из ових градова, у различитим спортовима, као што су кошарка, фудбал, одбојка, рукомет, 

стони тенис, шах, фолклор, стрељаштво, карате, џудо… У Бору је манифестација одржана 

23. септембра од 12 сати и сви ученици основних и средњих школа, као и остали грађани 

имали су прилику да присуствују и опробају се у неком од спортова. Циљ изазова био је да 

посетиоци, по жељи, учествују у било каквој физичкој активности најмање 15 минута. 

Током целог догађаја, програм је водио Нинослав Мијић, спикер Радио Бора. Сем спортиста, 

по целом граду могли су се приметити трагачи за благом, који су имали задатак да пронађу 

пет објеката претходно описаних на почетку програма: Музеј рударства и металургије, 

Основну школу ,,Вук Караџић“, Споменик палим борцима који се налази испред те школе, 

камион ,,Гуливер“ и језерце иза Спортског центра.  
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Сваке године наша школа активно учествује на фестивалима науке ТНТ који се поред Бора 

одржавају и у Књажевцу, Неготину и Београду. 
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Прикупљање старог папира једна је од сталних акција у школи, а прикупљени новац се 

потом користи за набавку 

потрошног материјала. У 

прикупљању папира 

учествују и запослени и 

ученици. Најактивнији у 

овој акцији су ученици 

млађих разреда. 

 

Поводом дана Основне школе ,,3. октобар“, као и сваке године, одржан је турнир у малом 

рукомету, у коме је учествовало око 70 дечака узраста 11 и 12 година из седам основних 

школа: ОШ ,,Свети Сава“, ОШ ,,Вук Караџић“, ОШ ,,Душан Радовић“, ОШ ,,Бранко 

Радичевић“, ОШ ,,3. октобар“, ОШ ,,Станоје Миљковић“ Брестовац и ОШ ,,Петар 

Радовановић“ Злот. Све утакмице су одигране у фискултурној сали у присуству навијача, 

ученика из свих школа који су дошли да подрже своје другаре.   
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Наша школа кроз време је назив колажног програма одржаног у препуној сали Музичке 

школе „Миодраг Васиљевић”, којим је ОШ „3. октобар“ Бор обележила 40 година рада у 

новој згради. Програм је започео химном школе, поздравним говором директора школе 

Снежане Савићевић, да би се наставио бројним тачкама којима су евоциране успомене и 

сећања на прошле дане. Сви посетиоци су могли поред бројних фотографија бивших 

радника, наставника и учитеља, инсерата из школских представа, уживати и у забележеним 

анегдотама из школског живота, које су ученици драмске секције извели на сцени. Посебну 

драж програму дали су специјални гости Драган Соколов (аутор ђачких анегдота), Ирена и 

Матеја Мергл (мајка и син, обоје глумци у школским представама само у различито време), 

Иван и Вукашин Илић (отац и син, песник и ученик 8. разреда). Цео програм је потврдио да 

је највредније оно што остане после завршетка основне школе, кад више нема дневника и 

оцена, оно што свако од нас спакује у свој кофер успомена које понесе и које радо прелистава 

у познијим годинама.  
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Ученици четвртог разреда припремили су пригодан програм поводом пријема ђака првака у 

Дечји савез. Ђаци прваци су били одушевљени приказаним програмом и великим аплаузом 

наградили учеснике програма. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

И у овој школској години наставља се 

пројекат Савеза за школски спорт Србије 

„Ђак репортер”. Овај пројекат је везан за 

истраживачко спортско новинарство, а 

текстови наших ученика се редовно 

објављују на сајту Савеза за школски 

спорт Србије и у Пламенку, додатку 

Спортског журнала.   
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У склопу пројекта „ Школа за 21. век“ 

који се спроводи у сарадњи са 

Британским саветом у Основној школи 

„3. октобар“ у  Бору је у периоду од 

10.10–12.10.2019. године одржан 

тродневни семинар „Увод у критичко 

мишљење и програмирање уз помоћ 

микробита“. Пројекат подразумева 

увођење иновативних метода у наставу путем којих ученици развијају вештине критичког 

мишљења, решавања проблема и кодирања. Пројекат траје три 

године и подељен је у неколико фаза. Кроз различите стратегије 

наставницима је представљено који су то најлакши начини 

анимирања и покретања ученика на овај 

вид размишљања и рада. Наставници 

наше школе који су учесници обуке су: 

Милена Газић, Ана Витковић, Наталија 

Остојић Јошић, Маја Спасојевић, Миша 

Митрановић, Мирослав Миладиновић и Ненад Вукојевић.  Ради 

популаризације програмирања биће оформљен и клуб 

програмирања за све заинтересоване ученике. Како би што боље 

укључили што више ученика у месецу децембру је у школи почео 

са реализацијом пројекат „Рециклирај и штеди, сваки чеп пара вреди“ који се реализује у 

периоду децембар –јун. Кроз пројекат ученици ће сакупљајући секундарне сировине у 

одлагањем у две паметне канте које броје и рачунају укупан 

број чепова и лименки одложених у њих (уз помоћ 

микробитова) повећати свести о рециклажи и њеној 

важности. Ученици који су прошли обуку саставили су 

програмски код и уградили микробитове у две канте 

које стоје у холу школе.  
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Наша школска библиотека постала је 

богатија за један нови наслов, јер смо 

захваљујући Драгану Соколову добили 

књигу „Покер асова” која чува од 

заборава анегдоте из школског живота 

његове генерације (1969).  

 

Врло занимљиво предавање ученицима 

четвртог разреда на тему „Полиција у 

служби грађана“ одржала је Александра 

Грамић, наш школски полицајац.  

 

 

Школа је добила опрему за 

једанаест кабинета. Опрема се састоји 

од нових столова и столица. Лепши 

ентеријер учионица ће ученицима 

омогућити пријатнији боравак и дати 

подстрек за рад и што боље резултате. 
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Наши ученици петог разреда учествовали су у 

поетској радионици ,, Дружење са Николетом 

Новак“ Народне библиотеке Бор. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тамара Глишић је имала веома запажен наступ у  

позоришту Зоран Радмиловић у Зајечару. 
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Постављена је и изложба Негујмо српски језик испред школске библиотеке. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У оквиру професионалнe оријентацијe одељење 8-2 је посетило ОКЦ (Образовно 

креативни центар) Бор. Ученици су разговарали са Зораном Милојевићем, оснивачем 

центра и стручним сарадницима о њиховим занимањима и занимањима будућности из ИТ 

сектора. 
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На трећој балканској конференцији „Свет образовања брише границе“ у Београду Мирјана 

Спасић је представила пројекат „Борска просвета за радост дечјег света“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Биографије Саше Чорболоковића, наставника српског језика и Мирјане Спасић, наставнице 

физичког васпитања, нашле су се међу 1000 објављених у Лексикону стваралаца у 

предуниверзитетском образовању. 
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Физичка активност и правилна исхрана у функцији здравља   биле су главне теме у оквиру 

обуке пројекта „Здраво растимо“ (4) коју је организовао Савеза за школски спорт Србије у 

Београду. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Наставница Мирјана Спасић 

извршила је анкетирање 

ученика седмих разреда у 

оквиру пројекта „Здраво 

растимо”(4) .  
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Тим за заштиту животне средине је направио изложбу Еко кутак у нашој школи. Еко кутак 

су чинили оригинални радови ученика млађих разреда са циљем јачања еколошке свести 

сваког ученика. Изложба је трајала месец дана. 

 

 

 

 

 

 

 

Лектори Флоран, Виктор и Анастазија из Француског института одржали су радионице 

ученицима четвртог разреда представљајући на један веома занимљив начин француски 

језик и француску културу. Ученици су уживали и активно учествовали у свим сегментима 

приказаних радионица.  
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Две најважније активности у новембру месецу биле су Тимочки научни торнадо и Жива 

библиотека. Осми по реду Тимочки научни торнадо „Све је могуће...чуда су свуда!“ 

реализован је 2. новембра 2019. године у нашој школи са око 250 различитих научних 

програма ради промовисања природних и техничких наука и буђења интересовања за њих. 

Уједно, ова манифестација била је део професионалне оријентације у оквиру које су 

ученици могли да сазнају могућности које пружају природне и техничке науке. ТНТ је 

организовало Друштво младих истраживача. Цео догађај је имао велику пажњу јавности, 

као и велики број посетилаца. 
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Крајем месеца новембра у нашој школи организована је радионица у оквиру међународног 

пројекта „Жива библиотека“ коју реализује  Удружење  „Феномена“ . Овај пројекат је јасно 

конципиран још у Шведској, а код нас је заживео од 2013. по већим градовима. Он 

подразумева разговор ученика или одраслих са „живим књигама“ односно људима који 

имају лична искуства везана за дискриминацију у било ком облику. Разговара се са 

полазницима о томе на отворен начин путем дискусије, а понекад то може бити и само 

монолог предавача. Пројекат финансијски подржавају Повереник за заштиту 

равноправности и Савет Европе.  О свему овоме интервју за Школски спорт Србије   

са Весном Ристовић, координатором пројекта, урадили су и наши ђаци репортери Милан 

Радуловић и Сара Младеновић. Оба догађаја медијски је пропратила Радио телевизија Бор 
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Наша библиотекарка   Драгана Илић је 

током новембра и децембра 

организовала многе креативне 

радионице. Ученици су правили   

новогодишње честитке, граничнике, 

украсе, маске које су биле 

представљене у оквиру Сувенирнице и 

манифестације Центра за културу 

Улица дечјег осмеха.  
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И ове године наставља   се реализација пројекта „Здраво растимо” (4) чији је основни циљ 

је подстицање ученика на повећавање физичке активности као и промене у навикама у 

исхрани.  Пројекат реализује наставница Мирјана Спасић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Друштво младих истраживача Бор наградило је најкреативније радове у оквиру 

пројекта „Еко кутак”. 
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Акција Дома омладине Бор „Озеленимо дворишта“ реализована је у дворишту  

ОШ „3.октобар“. Чувари природе, ученици четвртог разреда, засадили су два стабла и 

улепшали школско двориште. Саднице ће се неговати, чувати и тако посматрати како расту. 

Основни мото акције је: једна садница данас је једно дрво сутра.  

 

ЈП „3. октобар“ Бор, поклонио је ОШ ,,3. октобар” четири 

контејнера за рециклажу. У оквиру еко 

активности најављена је акција 

скупљања пластичних чепова, старог 

папира и лименки. Нови пројекат 

„Рециклажа није бламажа” биће 

организована под менторством 

чланова Тима за заштиту животне 

средине.  
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Наше наставнице француског језика 

Биљана Младеновић и Тања Станојевић на 

позив француског амбасадора, биле су на 

пријему у Француској амбасади поводом 

Међународног дана професора француског 

језика. 

 

 

 

Почетком децембра, захваљујући градској управи, извршена је замена ПВЦ столарије у 

фискултурној сали. После дужег времена ученици ће моћи несметано да обављају све 

активности у сали. 
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Током трајања радова у фискултурној сали, наставници физичког васпитања су 

организовали неколико едукативних предавања за све више разреде.  

Прво предавање и малу школу   шаха одржао је мајстор шаха Зоран Златановића из борског 

Шаховског клуба Бакар. 

 

Поводом Дана школе „Душан Радовић“ одржан је турнир у женској одбојци.  

У конкуренцији седам екипа наша школа је заузела прво место.  
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У сарадњи са Планинарско-смучарским друштвом „Стол“ одржана је презентација школе 

„Оријентације и оријентирнинга“ за ученике старијих разреда. Презентацију су реализовали 

такмичари овог клуба, као и наша два ученика 7-1 разреда: Лука Трифуновић и Срђан 

Кечановић 

 

У сарадњи са Удружењем грађана ,,Кокоро", а уз подршку Француске амбасаде 

организоване  су вршњачке радионице „Превенција болести зависности – дрога и опијати“, 

за ученике од 5. до 8. разреда наше школе. 

  



 

Стећи знање је исто као у џеп ставити драгоцености.   

 

 
 

Наставница француског језика Биљана Младеновић је заједно са својим ученицима 

осмислила француски кутак у коме се излажу радови ученика са наставе француског језика. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Једна од првих активности у оквиру француског 

кутка било је постављање изложбе 

,,Знаменитости Париза ”.  
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Учествовали смо у онлајн такмичењу 

у познавање националне историје, 

пре свега лозе Немањића. Са осталим 

ученицима из Србије и у 

иностранству, наши ученици 

четвртог и седмог разреда су 

одмерили своје знање. Ученике су 

припремале вероучитељица Лела 

Скробоња и учитељица Дејана 

Борановић Маринковић. 

 

Ученици петог разреда, учествовали су у радионици народне библиотеке „Мисао за 

граничник”. Сви направљени граничници су били део продајне изложбе ,,Сувенирница“. 
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Удружење „Бебиронче” је у сарадњи са 

ученицима наше школе учествовало у 

радионици под називом ,,Кућа хиљаду маски”. 

Радионица је реализована у просторији 

предшколаца наше школе. Најлепше маске су 

се продавале током Улице дечјег осмеха.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Поводом Дана школе „Вук 

Караџић“ одржано је такмичење у 

футсалу. Наши дечаци су освојили 

прво место.  
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Поводом уписа нове генерације првака, а у циљу благовременог информисања педагошко-

психолошка служба одржала је трибину под називом „Упис у први разред”. Родитељи су 

имали прилике да добију све најбитније информације о упису као и о продуженом боравку. 
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„Наша мала сувенирница“ је заједнички пројекат свих 

ученика ОШ ,,3. октобар“  уз менторску подршку учитеља 

и предметних наставника. Кроз девет штандова који су  

именовани тако да се њима означава сама рукотворина која 

се излаже (,,Школа мојих снова“, ,,Снага речи“, „Речи лете, 

написано остаје“, ,,Детаљ је важан“, ,,Ухвати дан док 

траје“, ,,Чувар успомена“, ,,Гостопримница“, ,,Оловка 

пише срцем“, ,,Ау, што је школа згодна“), ученици су 

показали максималну креативност и стваралачко умеће.   

Широк спектар рукотворина (граничници, блокчићи, 

распореди часова, држачи за оловке, рамови за слике, 

украсни каменчићи, слике са мотивима школе и школског живота) учинили су изложбу 

посебном и другачијом. Од прикупљеног новца биће обновљен фонд књига школске 
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библиотеке новим насловима у складу са реформисаним програмима наставе и учења и 

купљене бубице за припремање представа и приредби. Осим тога, на овај начин се најбоље 

развијају међупредметне компетенције (сарадња, предузетништво), које су неопходне 

савременој школи и друштву јер школа мора ученике припремати за целоживотно учење, а 

не само тестирати тренутна знања.  

Тамара Глишић, наставница музичке културе, са својим хором активно учествује у свим 
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важним културних дешавања како у нашем граду, тако и шире. 
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Ученицима петог разреда Педагошко-

психолошка служба је одржала предавање 

о насиљу, облицима, нивоима и 

интервентним мерама након пријаве неког 

случаја. Ово је само једна од акција коју 

школа спроводи како би се превентивно 

деловало, а ученици навели да 

размишљају о својим и туђим поступцима.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Наши ученици из продуженог боравка су заједно са учитељицом Виолетом Тодоровић 

направила предивне   новогодишње украсе. 
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Пројекат “Здраво растимо” (4) има за циљ да подигне свест о правилној исхрани, здрављу, 

здравом животу, као и да популаризује физичку активност и спорт међу основцима. 

Вршњачки едукатори реализовали су радионице са ученицима од 5. до 8. разреда y 

 ОШ „3. октобар" Бор.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

За ученике/це 7. разреда одржана су едукативна предавања, видео пројекције о здравој 

исхрани уз препоруку да се редовно баве физичким активностима, свакодневно 60 минута. 
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Одржан је и семинар „Превентивна улога појачаног васпитног рада и његова повезаност са 

васпитним мерама“ кат. бр. 63 Област: васпитни рад, К3 П4.  Предавачи на семинару били 

су: Роберт Џунић и Марина Стојановић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ученици 3. и 7. разреда наше школе који 

похађају часове верске наставе су за Бадње 

вече у храму Св. Великомученика Ђорђа у 

Бору извели две божићне представе 

„Божићно злато" и „Најлепша божићна 

жеља". Повратком у школу 9. јануара у 

више наврата представе су биле 

репризиране у свечаној сали за све ученике 

oд 1. до 4. разреда наше школе.  
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Одржани су семинари: „Физичко и здравствено васпитање оријентисано на исходе учења: 

зашто и како", кат. бр.:1006 предавачи су били др Вишња Ђорђић и Јасна Ђукић; „Мали 

фудбал и кондиционо вежбање ученика у склопу обавезних физичких активности", кат. бр.: 

997 предавачи су били др Мирослав Смајић и Недељко Ђорђић. Организација семинара 

била је поверена Савезу за школски спорт Бора. Партнер у реализацији овог семинара била 

је ОШ „3. октобар“ Бор. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Наши успешни спортисти вршњачки едукатори говорили су о пропозицијама такмичења, 

правилима игре, димензијама борилишта и реквизитима који се користе као и о битним 

детаљима за колективне игре и појединачне спортове.  
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У јануару је прослављен Савиндан, школска 

слава ликовном изложбом и пригодном  

приредбом у холу школе. Такође, 

традиционално су додељена и признања МЗ 

,,Младост“ најбољој учитељици Јелени 

Вукић, најомиљенијем наставнику Ненаду 

Вукојевићу и најбољем ученику Марку 

Арсенијевићу.   
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Ученици из продуженог боравка са учитељицом 

Виолетом Тодоровић засадили су јелку у 

атријуму наше школе. 

У оквиру Тима за заштиту животне 

средине ученици I-3 и IV-2 су уз менторску 

подршку својих учитељица Јелене Божовић и 

Дејане Борановић Маринковић направили кућице 

за птице које су поставили у школском дворишту.  
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        У фебруару је реализован пројекат Развој међупредметних компетенција: Здраво 

растимо, чији је иницијатор Мирјана Спасић, професорка физичког васпитања. Пројектом 

је обухвађено 16 предмета млађих и старијих разреда са циљем подстицања 

међупредметних компетенција које су основа савремене школе. Такође, кроз заједнички рад 

учитеља, наставника и стручних сарадника подстакнута је креативност, критички став, 

стваралачки и страживачки однос према здрављу и здравом животу код ученика од првог до 

осмог разреда. Направљен је и краћи филм који је све активности објединио у једну целину.  

http://skr.rs/5Nr  

       

 

  

http://skr.rs/5Nr
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Пројектом Здраво растимо, кључено је 30 наставника, учитеља стручних сарадника, који 

су реализовали угледне активности кроз предмете: српски, енглески, француски језик, 

математика, физика, техничко и информатичко образовање, чувари природе, свет око нас, 

ликовна култура, музичко васпитање, физичко и здравствено васпитање, биологија, 

историја, верска настава, грађанско васпитање, ђачки парламент, а све то испратили ђаци 

репортери. 
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ЧЛАНАК У ЕЛЕКТРОНСКОМ ЧАСОПИСУ  
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Током онлајн наставе (март, април и мај) све активности су углавном реализоване у оквиру 

Гугл учионица, а све најважније информације су редовно објављиване на Фејсбук страници 

школе: од распореда часова на РТС-у, радних субота, па до подстицајних порука и корисних 

савета за што успешније савладавање градива у онлајн окружењу.  

 

Током онлајн наставе ученици су усвајали нова знања, али и утврђивали пређено градиво 

кроз Гугл учионице за сваки предмет. 

Настава је прилагођена дигиталном 

окружењу, усклађена са емитованим ТВ 

часовима. Рад је иновиран коришћењем 

бројних дигиталних алата, а сами 

наставници су ради повећања својих 

дигиталних компетенција били учесници 

бројних вебинара и семинара.  
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Посебна пажња је посвећена пробном тестирању и припреми за завршни испит. Постављани 

су корисни линкови како би се ученици што боље припремили за пробни, а потом и завршни 

испит, а одељењске старешине су основне информације у вези са завршним испитом 

редовно прослеђивале родитељима и ученицима осмог разреда.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На крају, од 46 школа које се налазе на територији ШУ Зајечар, ОШ "3. октобар" у Бору има 

најбоље резултате на завршном испиту. Тако је било пришле школске године, али сада на 

завршном испиту наша школа је освојила скоро 1 бод више у односу на прошлу.  

 

         Шест наставника наше школе 

(Милена Газић, Ненад Вукојевић, 

Александра Стојковић, Слађана 

Ђорђевић, Боран Милићевић и Ирена 

Митић) написало је пројекат у оквиру 

Еразмуса који је и занично одобрен 

http://skr.rs/5NB  

http://skr.rs/5NB
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   ОГЛЕДНИ И УГЛЕДНИ ЧАСОВИ  

 

Наставна јединица:  Делови дана 

Предметни 

наставник: 

Сандра Илић 

Наставни предмет: Свет око нас 

Разред и одељење: II/1 
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Наставна јединица:  Писање слова е 

Предметни 

наставник: 

Јелена Божовић 

Наставни предмет:  Српски језик и књижевност 

Разред и одељење: I/3 
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Наставна јединица:  Множење бројева 

Предметни 

наставник: 

Маријана Репеђић 

Наставни предмет:  Математика 

Разред и одељење: I I/2 
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Наставна јединица:  Асамблаж 

Предметни 

наставник: 

Дејана Борановић Маринковић 

Наставни предмет:  Ликовна култура 

Разред и одељење: IV/2 
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Наставна јединица:  Новогодишња честитка 

Предметни 

наставник: 

Марина Сибиновић 

Наставни предмет:  Ликовна култура 

Разред и одељење: I I/3 
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Наставна јединица:  Сабирање и одузимање 

Предметни 

наставник: 

Оливер   Илић 

Наставни предмет:  Математика 

Разред и одељење:  I/4 
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Наставна јединица:  Кањош Мацедоновић Стефан Митров Љубиша 

Предметни 

наставник: 

Саша Чорболоковић 

Наставни предмет:  Српски језик и књижевност 

Разред и одељење:  VII/3 

Пројектна настава:  Прва ђачка конференција Кањош међу нама 

Наставна јединица:  Да сам ја наставник 

Предметни 

наставник: 

Мирјана Спасић 

Гордана Остојић 

Наставни предмет:  Час одељењског старешине 

Разред и одељење:  VIII/2 



 

Стећи знање је исто као у џеп ставити драгоцености.   

 

 
 

 

Своје радове пројектне наставе у ЗУОВ-у у оквиру конкурса Сазнали на семинару, 

применили у пракси представили су наставници Саша Чорболоковић и Мирјана Спасић. 

Наиме, њихови радови нашли су се међу 20 најбољих (од 173 пријављена) и тако стекли 

право да постану део базе примера добре праксе.   



 

Стећи знање је исто као у џеп ставити драгоцености.   

 

 
 

  На конкурсу Магија је у рукама наставника учествовали су Саша Чорболоковић (пројектна 

настава Буди писмен) и Мирјана Спасић (Интернет учионица физичког и здравственог 

васпитања). На конкурс је пријављено било око 700 радова из целе Србије.  

Радови из наставне праксе који су настали током онлајн наставе, биће део јединственог 

зборника који ће представити иновативност и посвећеност наших наставника у време 

ванредне ситуације. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

Стећи знање је исто као у џеп ставити драгоцености.   

 

 
 

ДИГИТАЛНИ МАТЕРИЈАЛИ У ОНЛАЈН НАСТАВИ 

Неколико правописних презентација наставника Саше Чорболоковића објављено је 

у  Зеленој учионици. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

Стећи знање је исто као у џеп ставити драгоцености.   

 

 
 

Мирјана Спасић је осмислила врло функционалне презентације о здравој исхрани, као дидактичке 

материјале 

 

 

 

 

 

 

 

 

Снимљене вежбе обликовања, видео материјали за потребе виртуелне учионице наставе 

физичког васпитања у доба пандемије наставнице Мирјане Спасић  



 

Стећи знање је исто као у џеп ставити драгоцености.   

 

 
 

 

ЧАСОВИ НА ДАЉИНУ 

Наставница француског језика Биљана Младеновић је дала задатак својим ученицима да 

се представе путем видеа. Ево како је Миа Ристић представила себе на француском језику 

на један занимљив и оригиналан начин! 

     

АНКЕТА - НАСТАВА НА ДАЉИНУ ФИЗИЧКО И ЗДРАВСТВЕНО ВАСПИТАЊЕ 

Истраживање је спроведено са циљем  да би се сазнало како се одвија настава физичког и 

здравственог васпитања на даљину и да ли имате потешкоћа у раду. Ученици кажу да нису 

преоптерећени наставом на даљину, нити израдом 

домаћих задатака, што је задовољавајући и охрабрујући 

податак! Пожељно је да се задржи „навика“ креирања 

дигиталних садржаја/материјала и у редовним условима. 

Да се такође планирају активности ученика у којима ће 

развијати своје дигиталне компетенције (истраживати 

садржаје на интернету; креирати квизове, асоцијације, 

игрице; анализирати резултате својих истраживања, што 

више пројектне наставе....). 



 

Стећи знање је исто као у џеп ставити драгоцености.   

 

 
 

Програм обуке наставника „Дечја атлетика” (примена савремених програма у раду са 

ученицима и ателетска такмичења у школи) 

реализован је у ОШ ,,3. октобар“.  Обуку  су  прошли 

представници из 15 школа са Борског и Зајечарског 

округа. Аутори овог   програма су: др Мирослав 

Марковић, Милан Стошић и Драган Бранковић, 

а   кooрдинатор и предавач за Борски и Зајечарски 

округ била је Мирјана Спасић.  Испред Српског 

атлетског савеза присутнима се обратио Горан 

Беговић. 

  



 

Стећи знање је исто као у џеп ставити драгоцености.   

 

 
 

МЕДИЈСКА ПРЕЗЕНТАЦИЈА ШКОЛЕ  

  



 

Стећи знање је исто као у џеп ставити драгоцености.   

 

 
 

ПРОМОЦИЈА MЛАДИ И УСПЕШНИ НА ТЕЛЕВИЗИЈИ 

 

 

 

 

  



 

Стећи знање је исто као у џеп ставити драгоцености.   

 

 
 

ТАКМИЧЕЊА У ШКОЛСКОЈ 2019/20. ГОДИНИ 
·  

 

           

          ГРАДСКА ЛИГА У КОШАРЦИ 

 

Ученици наше школе су освојили  

1. место, а девојчице 2. место (ментор 

Зоран Децановић). За најбољег играча 

је проглашен Вукашин Јевтић.  

 

 



 

Стећи знање је исто као у џеп ставити драгоцености.   

 

 
 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ   

 

МАТЕМАТИКА 

 

Трећи разред 

Јован Живковић, (Александра Станковић), друго место 

Момчило Маљковић, (Александра Станковић), друго место 

Страхиња Микуловић (Светлана Модец), друго место 

Лазар Терзић (Светлана Модец), треће место 
 

Четврти разред 

Јелица Поповић (Тамара Милићевић), друго место 

Никола Ивашковић (Тамара Милићевић), треће место 
 

Пети разред 

Никола Стаменковић (Александра Бошковић), прво место 

Андреј Мевжељ (Александра Бошковић), друго место 
 

Шести разред 

Вукашин Стојадиновић (Александра Стојковић), прво место 

Невена Маринковић (Александра Стојковић), треће место 
 

Осми разред 

Владимир Дојковић (Александра Бошковић), прво место 

Марко Арсенијевић (Александра Бошковић), треће место 

Милош Делић (Александра Бошковић), треће место 

 

ИСТОРИЈА 

 

Шести разред 

Јања Ђорђевић, прво место,  

Уна Хаџић, треће место, 

Седми разред 

Сара  Младеновић, друго место, 

Осми разред 

Тијана Ђошић, друго место, 

Душан Дејановић, треће место. 

  



 

Стећи знање је исто као у џеп ставити драгоцености.   

 

 
 

Ученици наше школе: пионири и пионирке су освојили 1. место на Општинском такмиченју 

у одбојци (ментор Мирјана Спасић)  и тиме се пласирали за наредни ниво такмичења. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

Стећи знање је исто као у џеп ставити драгоцености.   

 

 
 

ЧИТАЛИЋИ КРЕАТИВЦИ (РЕЗУЛТАТИ) 

 

У конкуренцији од 246 пристиглих дневника на конкурс, наши ученици су остварили 

изузетне резултате: 

 

Први разред 

Петра Николић (ментор Наталија Остојић Јошић), 2. место 

Нађа Здравковић (ментор Наталија Остојић Јошић), 3. место 

Петра Миљковић (ментор Наталија Остојић Јошић), похвала 

 

Други разред 

Дуња Димитријевић (ментор Маријана Репеђић), прво место 

Јања Микић (ментор Маријана Репеђић), треће место 

 

Четврти разред 

Ема Марковић (ментор Даниела Сокочанин), треће место 

 

Пети разред 

Нина Мергл (ментор Саша Чорболоковић), 3. место 

 

Седми разред 

Ангелина Симоновић (ментор Саша Чорболоковић), 2. Место 

 

 

 

 

 

 

На петом републичком 

такмичењу певања 

традиционалне песме наши 

ученици су остварили изузетне 

резултате. Са ученицима је 

предано радила Тамара Глишић, 

наставница музичке културе.    



 

Стећи знање је исто као у џеп ставити драгоцености.   

 

 
 

Традиционална манифестација „Деца међу нарцисима“ одржана је у Дому културе у 

Чајетини доделом награда за најбоље на литерарном конкурсу. Са децом су се дружили 

гости фестивала дечији песници Љубивоје Ршумовић, Мирјана Ранковић Луковић, кум 

фестивала Тоде Николетић и гост изненађења Андрија Милошевић. 

На литерарни конкурс укупно је стигло око 340 радова, награђено је 27 радова. Ученици 

4/2 одељења ОШ „3. октобар“ освојили су награде: 

Проза 

1. награда у млађој категорији "Где станује срећа", Наталија Вељковић 

Похвала у млађој категорији "Под сунцобраном детињства", Нина Јоцић 

Поезија 

2. награда у млађој категорији "Велики снови у малим ципелама", Јана Петровић 

3. награда у млађој категорији "Велики снови у малим ципелама", Михајло Шћопић 

Похвала у млађој категорији "Како се расте од песме", Нина Бислими  



 

Стећи знање је исто као у џеп ставити драгоцености.   

 

 
 

ДОБИТНИЦИ ЧИТАЛАЧКОГ ПАСОША 

Алекса Горњаковић, ,,Три прасета", 

Ели Стаменковић  (разгледница), Ема Марковић (брошура) 

Ментори су: Оливер Илић, Јелена Божовић и Даниела Сокочанин. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На 2. дечјeм конкурсу Мини рест АРТ „Скривени свет буба и инсеката“ одазвали су се 

учесници из 30 држава од 4 до 18 година старости, а на конкурс је пристигло 8844 радова. 

Велики број радова и одличних ликовних остварења говори да је тема конкурса била за 

децу веома инспиративна. Похваљени су и радови ученика ОШ „3. октобар“: 

1. Јана Петровић, 4/2 

2. Урош Давитковски, 4/2 

3. Филип Станојевић, 4/2 

 



 

Стећи знање је исто као у џеп ставити драгоцености.   

 

 
 

Било је неколико такмичења преко интернета ДПИОС   

На Државном првенству истраживачких радова основних школа – републичком 

нивоу такмичења, одржаном 04. априла 2020. године, ученици наше школе су постигли 

следеће резултате. 

Предмет: Енглески језик 

1. Милена Михајловић, 6. разред- 1. место 

2. Исидора Костић, 6. разред- 2. место 

3. Александра Димитријевић, 6. разред- 3. место 

4. Анћелија Милковски, 6. разред- 3. место 

5. Стефан Новаковић, 6. разред- 3. место 

6. Сара Младеновић, 7. разред- 3. место 

7. Андреа Николов, 7. разред- 3. место 

Ментори: Ана Витковић, Слађана Ђорђевић 

 

Предмет: Математика 

1. Марко Арсенијевић, 8. разред- 1. место 

Ментор: Александра Бошковић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СРПСКИ ЈЕЗИК (КЊИЖЕВНА ОЛИМПИЈАДА) 

Нина Динић, 8. разред (Милена Газић), треће место 

Сара Младеновић, 7. разред (Саша Чорболоковић), прво место 

Ангелина Димитријевић, 7. разред (Саша Чорболоковић), друго место 



 

Стећи знање је исто као у џеп ставити драгоцености.   

 

 
 

Екипа ОШ „3. октобар“ освојила је прво место на спортским играма младих у футсалу – 

Сокобања. Екипу је водио Зоран Децановић, наставник физичког васпитања.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАГРАДНА ЕКСКУРЗИЈА 

Град Бор је организовао наградну екскурзију за најбоље ученике осмог разреда свих 

основних школа на територији града. У сарадњи са вилом „Вертиго“ и превозником 

„Бортравел“ и школама које су узеле учешће у организацији, 45 ученика борских основних 

школа је било на тродневној екскурзији у Београду. Међу њима били су наши 

ученици  Теодора Митровић, Марко Арсенијевић и Вукашин Илић. 

 

  



 

Стећи знање је исто као у џеп ставити драгоцености.   

 

 
 

Као и сваке године, ученицима осмог разреда су свечано подељена сведочанства, Вукове и 

посебне дипломе, као и награде вуковцима, спортисти, спортисткињи генерације, 

ученицима генерације и свим одличним ученицима. Ове године обезбеђене су награде у 

виду књига за све ученике који су се истакли у четвртом разреду, као и за све оне који су 

заузели неко од прва три места на одржаним републичким такмичењима. Школа је, упркос 

ванредном стању изазваном КОВИДОМ 19, остварила изузетан резултат у раду, који је 

адекватно и континуирано презентован на ФБ страници школе.  

 

УЧЕНИЦИ ОШ „3.ОКТОБАР“ БОР НОСИОЦИ ВУКОВЕ ДИПЛОМЕ 

 

Одељење Презиме и име 

8/1 Делић  Д. Милош 

8/1 Динић  И. Нина 

8/1 Ђокић М. Душан 

8/1 Првуловић  М. Ивана 

8/1 Страк  М. Теодора 

8/2 Милковски М. Елена 

8/2 Миљковић З. Милица 

8/2 Стојић  Г. Меланија 

8/3 Арсенијевић  Д. Марко 

8/3 Вујчић М. Анђелија 

8/3 Дојковић  З. Владимир 

8/3 Илић  И. Вукашин 

8/3 Митровић  Р. Теодора 

8/3 Николић  Р. Миња 

8/3 Стаменковић  И. Сташа 

8/3 Таникић  Д. Софија 

8/4 Аврамовић  М. Вељко 

8/4 Кузмановић  Љ. Лазар 

 

УЧЕНИК  ГЕНЕРАЦИЈЕ 
 

Одељење Презиме и име 

8/3 Арсенијевић  Д. Марко 

 

СПОРТИСТА И СПОРТИСКИЊА ГЕНЕРАЦИЈЕ 
 

Одељење Презиме и име 

8/2 Јорговановић  С. Филип 

8/2 Милковски  М. Елена 

 

  



 

Стећи знање је исто као у џеп ставити драгоцености.   

 

 
 

УЧЕНИЦИ ОШ „3.ОКТОБАР“ БОР НОСИОЦИ ПОСЕБНИХ  ДИПЛОМА 
 

СРПСКИ ЈЕЗИК 
 

Одељење Презиме и име 

8/1 Динић  И. Нина 

8/1 Страк  М. Теодора 

8/3 Вујчић  М. Анђелија 

8/3 Илић  И. Вукашин 

8/3 Јошић  М. Немања 

8/3 Николић  Р. Миња 

8/3 Стојменовић  Д. Маша 
 

ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК 
 

Одељење Презиме и име 

8/1 Страк  М . Теодора 

8/2 Стојић  Г. Меланија 

8/3 Николић  Р. Миња 

8/4 Манчић  Р. Мина 

8/4 Пелић   М. Ива 
 

ИСТОРИЈА 
 

Одељење Презиме и име 

8/2 Дејановић  Г. Душан 

8/4 Ђошић  М. Тијана 
 

ФРАНЦУСКИ ЈЕЗИК 
 

Одељење Презиме и име 

8/1 Делић   Д. Милош 

8/1 Динић  И. Нина 
 

MATEMATИKA 
 

Одељење Презиме и име 

8/3 Арсенијевић  Д. Марко 

8/3 Дојковић   З. Владимир 

8/3 Николић  Р. Миња 

8/3 Митровић  Р. Теодора 

8/3 Таникић  Д. Софија 
 

ФИЗИКА 
 

Одељење Презиме и име 

8/3 Арсенијевић    Д. Марко 

8/3 Николић  Р. Миња 



 

Стећи знање је исто као у џеп ставити драгоцености.   

 

 
 

БИОЛОГИЈА 
 

Одељење Презиме и име 

8/1 Ђокић  М. Душан 

8/1 Средовић  Г. Сава 

8/1 Стојановски  Т. Вељко 

8/3 Арсенијевић   Д. Марко 

8/3 Илић  И. Вукашин 

8/3 Јошић  М. Немања 

8/3 Николић  Р.Миња 

8/3 Митровић  Р. Теодора 

8/4 Димитријевић  С . Катарина 
 

  ТЕХНИЧКО И ИНФОРМАТИЧКО ОБРАЗОВАЊЕ 
 

Одељење Презиме и име 

8/1 Првуловић  М. Ивана 

8/3 Илић  И. Вукашин 

8/3 Митровлћ  Р. Теодора 

8/4 Вељковић   В. Никола 

8/4 Кузмановић  Љ . Лазар 
 

ФИЗИЧКО ВАСПИТАЊЕ 
 

АТЛЕТИКА 
 

Одељење Презиме и име 

8/1 Динић   Н. Кристина 

8/2 Дејановић  Г. Душан 

8/2 Николић  И. Теодора 

8/2 Миљковић  З. Милица 

8/2 Стојић  Г. Меланија 

8/3 Арсенијевић  Д. Марко 
 

ФУДБАЛ 
 

Одељење Презиме и име 

8/1 Делић   Д. Милош 

8/1 Јанковић  Н . Филип 

8/1 Крстић  С. Урош 

8/2 Јорговановић  С. Филип 

8/2 Крстић  М. Матеја 

8/2 Милковски  М. Елена 

8/2 Николић  И. Теодора 

8/4 Аврамовић  М. Вељко 

8/4 Јаношевић  М. Елена 

8/4 Јовановић  О . Петар 



 

Стећи знање је исто као у џеп ставити драгоцености.   

 

 
 

КОШАРКА 
 

Одељење Презиме и име 

8/1 Ђокић  М. Душан 

8/2 Јовановић  В. Тадија 

8/2 Милковски  М. Елена 

8/2 Николић  И. Теодора 

8/2 Стојановић  С. Неда 

8/2 Стојић  Г. Меланија 

8/3 Дојковић  З. Владимир 

8/3 Илић  И. Вукашин 

8/3 Стојановић  Б. Милош 

8/4 Вељковић  В. Никола 

8/4 Јаношевић  М. Елена 
 

РУКОМЕТ 
 

Одељење Презиме и име 

8/2 Милковски  М. Елена 

8/4 Јаношевић  М. Елена 
 

ОДБОЈКА 
 

Одељење Презиме и име 

8/1 Ђокић  М. Душан 

8/1 Делић  Д. Милош 

8/1 Динић  Н . Кристина 

8/1 Крстић   С. Урош 

8/1 Пајкић  С . Тамара 

8/2 Јорговановић  С. Филип 

8/2 Милковски  М. Елена 

8/2 Ровчанин  М. Наташа 

8/3 Вујчић  М. Анђелија 

8/3 Стаменковић  И. Сташа 

8/4 Аврамовић  М. Вељко 

8/4 Вељковић  В. Никола 

8/4 Јаношевић  М. Елена 

8/4 Париповић  И. Даница 

8/4 Урбановић  Б. Александра 

 

ПЛИВАЊЕ 
 

Одељење Презиме и име 

8/1 Динић  И. Нина 

8/1 Ђокић  М. Душан 



 

Стећи знање је исто као у џеп ставити драгоцености.   

 

 
 

8/1 Манчић  А . Лана 

8/1 Новаковић  Д. Миња 

8/2 Ивановић  Д. Нина 

8/2 Јовановиоћ  Б. Милан 

8/2 Милковски  М. Елена 

8/2 Стојић  Г. Меланија 
 

 

МУЗИЧКА КУЛТУРА 
 

Одељење Презиме и име 

8/1 Динић  И. Нина 

8/1 Динић  Н. Кристина 

8/1 Манчић  А. Лана 

8/1 Милутиновић  С. Анђела 

8/1 Новаковић  Д. Миња 

8/1 Пајкић  С. Тамара 

8/1 Првуловић  М. Ивана 

8/1 Страк  М. Теодора 

8/1 Урсуловић  Г. Анђела 

8/2 Величковић   Б. Нађа 

8/2 Миљковић  З. Милица 

8/2 Николић   И. Теодора 

8/2 Ранђеловић   Д. Теодора 

8/2 Рвовић  Д. Милица 

8/2 Стојановић   С. Неда 

8/4 Манчић  М. Мина 

8/4 Пелић  М. Ива 

 

 

УЧЕНИЦИ ОШ „3.ОКТОБАР“ БОР НОСИОЦИ ПОХВАЛА 
 

МУЗИЧКА КУЛТУРА 
 

Одељење Презиме и име 

8/1 Јовић  Г. Александра 

8/1 Момчиловић  И. Теодора 

8/1 Сарафимовски  С. Ива 

8/1 Стоиљковић  Г. Марија 

8/2 Шерпић  А. Андреа 

8/3 Јоновић  З. Соња 

 

 

  



 

Стећи знање је исто као у џеп ставити драгоцености.   

 

 
 

 


